





1898

gyben, a radikálisok azt fogják kiemelni, hogy a hadügyminiszternek joga és kötelessége lett volna a Picquart-pör tárgyalását a Dreyfus-pör revíziójának eldöntéséig elhalasztani. A Figaro értesülése szerint a szakértői vizsgálat megállapította, hogy a Walsin-Esterházy lakásán elkészített papírok tökéletesen azonos a borderó papírosával.

A Dreyfus-ügynél azonban most egész Párisat jobban érdekli Picquart ügye. A francia népnél Picquart sokkal nagyobb rokonszenvnek örvend mint Dreyfus, a kit a nagy tömeg hosszú ideig hazarúlnak tartott. Annál jobban csodálják és bámulják Picquart-t, mert ő fényes katonai pályáját minden habozás nélkül feladta a meggyőződésért. Az egész ország tudja, hogy Picquart nem önzésből, nem haszonlesésből teszi azt a mit tesz s hogy önzetlenül emelte fel szavát Dreyfus érdekében. Kezdetben meg is hallgatták őt, most azonban minden eszközt felhasználnak arra, hogy őt elnémítsák. Anyi bizonyos, hogy meg akarják állítani a parlamenten, hogy a jövőre meg akarják állítani a parlamenten, hogy a jövőre meg akarják állítani a parlamenten.

A Picquart hívei a szenátusban ülnek s Picquart iránti rokonszenv a szenátusban indult ki. A szenátus többsége ugyanis a Picquart ellen megindított házsban nem lát egyebet, mint beszot, a mit bizonyos körök Picquartot állani akarnak. Ez az oka annak, hogy a szenátorok legnagyobb része egykori kollégáik Freycinet előtt a legmelegebb rokonszennel pártfogolja Picquart ügyét. Freycinet programjához tartozik azonban az is, hogy a konfliktust a parlament és a hadsereg közt kiegyenlítse s ez nem könnyű dolog. Az az ekéskedés, amelylyel Picquart az egykori felelősök és alárendeltjei üldözik, nagy zavarba hozza Freycinet-t, a ki jól látja azt, hogy mint akad fél Picquart a katonai büntetőtörvénykönyv póthallójában, noha őt mindig a legnehezebb érzelmek vezérelték.

A kamara folyosóin több képviselő azt a szándékát nyilatkoztatta, hogy hétfőn indítványt tesznek a kamarában az iránt, hogy a katonai büntető törvénykönyvet több tekintetben módosítsák és nevezetesen oly határozatot vegyenek fel, mely szerint a hadi törvények ele állítsanak ellen semmilyen panaszt lehesse benyújtani a legfőbb törvényszékhez.

A szenátus baloldali csoportjának elnöke azzal a kérelemmel járultak Dreyfus, Freycinet és Lebret miniszterekhez, hogy halasztsák el a Picquart ügyben az ítélelhatalmat addig, míg a semmitörvényszék a Dreyfus-ügyben meghozza döntését. Folland és Nemes szenátorok, a kik csatlakoztak a szenátus baloldali csoportjának küldöttségéhez, annak a véleménynek adtak kifejezést, hogy a kormány joga van ily intézkedésre, vagy pedig a kormánybiztos a hadi törvényeknél a tárgyalás elhalasztását kérheti. A nevezett miniszterek az előadott kérelmet meghallgatták, de sem nem válaszolták rá, sem elvetették nem tették. Dreyfus miniszterének arra a kijelentésére szorítkozott, hogy tanácskoznék fog minisztertanácsai a szenátus baloldaliak kívánsága ügyében és holnap fogja a választ megadni.

A nacionalista képviselő a kamara legközelebbi ülésén megrendezésre szólított fognak indítványozni azok ellen a tanácsok és államhivatalnokok ellen, a kik a Picquart üldözése ellen való tiltakozást alkalmazzák.

Károlyi József özevegye, Waldstein-Wartenberg Erzsébet főúri jogújának igazgatója arról értesít a debreczeni jászok-társaság igazgatóját, Kocsis-Pátkót, hogy az özevegye grófné, a magyar nyelv gyarapítására és terjesztésére készült felajánlja mindazokat a színházi fölszereléseket, melyek régebben a grófi család tulajdon mulatságára szolgáltak s megjelözi, hogy adományával a nemzeti nyelvet híven dajkál Debrezent különböztetni kívánja.

Az ajándékozás nagy erkölcsi hatással volt a városi tanácsra, mely az időtől kezdve mindig határozottan támogatta a magyar színészetet. 1808-ban Kotsi megvalmian az igazgatótól, Erny Mihály vezetés alatt működnek a színházok s miután 1810-ben, Wesselyni a tarsulat egyik felet visszarendelte Koltovsra, Erny nevével, Kántor Gerzson szintén nevével — egy első híres magyar tragédiát, állandó tanyát ülték a nagy, altdéli Metropolisban.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

Ennek az esztendőnek november havában Gulácsy Antal földbírókos és táblabíró bérrel ki három évre a debreczeni színházat, és benne hatalmas partfogója akadt a színészetnek.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése november 30-án lejárt, hogy azt mielőbb megújítsák szíveskedjéknek, nehogy a lap szétválásában fenakadás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre . . . . . 20 ft — kr Negyedévre . . . . . 5 " " Egy hónapra . . . . . 1 " 80 "

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb esztétikusabb divatlapjának: a „Divat-salon”-nak kiadói hivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetőinket a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, fél évre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon béküldhetők.

Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg.

Mellékletünk tartalma: Irodalom. — Üzleti heti szemle. — Regény: Az Örökséget felöltötte. — Hirdetések.

— Személyi hírek. Lipót Szalvart főherceget és neje Blanka főhercegnőt a meg Rungundoból Bécsbe érkeztek. — Stefania özevegy trónörökösé és leánya Erzsébet főhercegnőt december 1-én Wallesee utaznak, hogy ott szűk családi körben az uralkodóval együtt ünnepejk meg a jubileum napját. — Erdély Sándor igazságügy-miniszter ma vejenek, Pálffy főispánnak látogatására Verseczre érkeztek.

A Hentzi-szobor. Jókai Mórtól, a Hentzi-kérdésről, a a következő cikket jelent meg a M. H.-ban: Ennek a sok kínos izgalom okozott ügynek a megoldása, meggyőződésem szerint, egyenesen Budapest fő- és székváros tanácsának a kezében van.

Hajgja meg a tanács a budai katonai temető továbbra is temetőnek egész addig a napig, a míg az anyag trombitaszava csetre kelti az alvó porokot.

Ne ássák ki az elhaltot vitézek csontjait a földből; mert azok még egyszer fel fogják gyújtani Budapestet. Aludni a nyors, hogy ott nyugosznak.

És akkor az eltávoztatandó emlékszórnak sehol másutt nem lehet helye, mint azoknak a vitézeknek a sírja fölött, a kiknek a nevei e szobor talapjára fel vannak véve.

És akkor ezt a szobrot mindenki tisztelni fogja, mely szobrászati tekintetben is figyelemreméltó. Eddig senki sem akarta meglátni. akkor mindenki meg fogja nézni.

Azt a célt pedig, a mit Kriehammer ur kitűzött az emlékszórv ut elhelyezésével, épen nem fogják elérni, hanem az ellenkezőjét. «Ott» ez az emlékszórv örökös elcsúszkásnak, fejelemelőrtésnek, tanácsok és tanítványok közötti torzalkodásnak lesz futót kennezve.

Hajgjuk nyugodni a szobrot elcsúszkás ellen, a h





Pestvárdi: 100 mm. 79 k. 10.75 frton, 100 mm. 79 k. 10.60 frton (sárga), 150 mm. 78.2 k. 10.65 frton, mind három hónapra.
Töröküzlet: 4000 mm. 77 k. 10.32 1/2 frton, 2100 mm. 77 k. 10.27 1/2 frton, mind három hónapra.

Bécsi értéktőzsdé: 100 mm. 79 k. 10.75 frton, 250 mm. 79.5 k. 100 mm. 79 k. 10.65 frton, 100 mm. 79 k. 10.60 frton, 100 mm. 78 k. 10.60 frton, mind három hónapra.
Szerbiai: 3900 mm. 78 k. 8.25 frton (transzió), három hónapra.

Hivatalos effektív-árak: Búza borsácsi uj 75-80 kg. 9.90-10.65, borsácsi uj 75-80 kg. 10.10-10.85, fehérsácsi uj 75-80 kg. 10.10-10.85, borsácsi uj 75-80 kg. 10.25-10.65, román uj 77-78 kg. 8.10-8.15, sziói uj 77-78 kg. 8.10-8.15, bolgár uj 77-78 kg. 8.10-8.15.

Határőldölzet: Az amerikai piacokon ismét lanya irányzat lépet előtérbe. Newyorkban buza az erős kiárat és gyenge vételnek miatt 1/2 centtel csökkent.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén gyenge volt a forgalom és az árak bágyadt irányzat mellett csekélyekkel gyengültek. Szokványbuza márciusra mintegy 50.000 mm.

Délutáni forgalom: A délután érkezett külföldi jelentések közül Berlin bágyadt irányzatot és Paris 10 centime arszálást jelent. London változatlan, Liverpool 1/4 pennyvel alacsonyabb.

Délutáni 4 óra 30 perces záróárak: Szokványbuza márciusra mintegy 50.000 mm. 9.78, 9.79, 9.80, 9.79 forint.

Terménytőzsdé: A terménytőzsdén szaradéknak csak kis tételekben kerültek forgalomba változatlan áron. Szibya és szibya változatlan árk mellett léteztek.

Ertektőzsdé: A tőzsdé irányzata ma rendkívül szilárdnak bizonyult. A spekuláció alig, hogy terítse az utolsó gondjait, nagy kedveléssel fogta újabb bevásárlásokhoz.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

Déli tőzsdé: A déli tőzsdén kezdeten realitások miatt az árfolyamok gyengültek. Jegyzések Ostrák hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 385.-, unióbank 290.50, Landerbank 226.-, bankjegyeslet 261.-, tramway-részvények 564.-, Ostrák-magyar államvasút 356.37, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.50, észak-nyugati vasút 243.-, dohány-részvények 130.25, alpesi bányászatrészvények 182.80, rimamurányi vasút 269.-, prágai vaspar 938.-, májusi járadék 101.05, magyar koronajárék 97.70, török sorsjegyek 58.80, német birodalmi márka 58.96, brüxi kőszén 364.-.

gyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyjárék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 371.75-372.-ig, városi villamos vasút 223.75-224.-ig.

Utótdzsdé: Az utótdzsdén a nyugati piacok szilárd jelentése újabb ösztönzést szolgált. A két hitelrészvény és az Ostrák-magyar államvasút a fél drágulást meg, míg a közúti vasút 2 fjtal javította meg jegyzeit.

4 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 357.60-377.00, magyar hitelbank 387.50-387.75, magyar államvasút 356.37-356.50, unióbank 291.-, Landerbank 226.50, Ostrák-magyar államvasút 357.25, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.75, északnyugati vasút 243.25, török dohányrészvény 130.-, rimamurányi vasút 271.75-272.00-ig, magyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyjárék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 371.75-372.25-ig, városi villamos vasút 223.75-224.-ig.

Sertes kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, nov. 26. A) Hírtérlet-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Óróg néhez (páronként 400, kilogramm felületi súlyban) 47 1/2-48 1/2. 2. Óróg néhez (páronként 300-400 kilogramm súlyban) 46-47 kr. 3. Fialat néhez (páronként 320 kilogr. felületi súlyban) 49 1/2-50 kr. 4. Fialat közep (páronként 251-320 kilogr. súlyban) 50-50 1/2 kr. 5. Fialat könnyű (páronként 160-250 kilogramm terjedő súlyban) 50 1/2-51 1/2 kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (páronként 280 kilogr-on felületi súlyban) - kr. 7. Közép (páronként 220-280 kilogramm súlyban) - kr. 8. Könnyű (páronként 230 kilogramm terjedő súlyban) - kr. III. Romániai: 9. Néhez (páronként 320 kilogramm felületi súlyban) - kr. 10. Közép (páronként 250-320 kilogramm súlyban) - kr. 11. Könnyű (páronként 250 kilogramm terjedő súlyban) - kr. IV. Romániai eredeti (Stach): 12. Néhez (páronként 240 kilogramm felületi súlyban) - kr. 13. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő súlyban) - kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (páronként 260 kilogramm felületi súlyban) 48 1/2-49 1/2. Közép (páronként 220-260 kilogramm súlyban) 48-48 1/2. 16. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő súlyban) 47 1/2-48 kr.

Bécsi értéktőzsdé: Bécs, nov. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hét elején határozottan tett idők volt, később azonban megenyhült; a hajózás megszűntése ennek következtében ismét kőszébbre haladtott és a Dunán felfelé utazó két gabonának nagyrésze előrelátólag rendelkezési helyére érkezett.

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai szombati heti gabonaforgalom az üzlet általában igen csekély volt, és az irányzat szilárd maradt. Búza mult heti árát tartotta meg, miután eleinte szilárdabb volt. - Eladott: 3000 mm. 77 kilós szerbiai 8.72 1/2 frton Győr, három óra; 77.5 k. és 78 k. 9.95 és 10 frt Csaba; 76.5 k. győri 10.15 frt Győr, három óra; felvidéki 78 k. 10.05-10.15 frt Nagy-szombat; 78 k. 10 frt Pöstyén, 77 k. 10 frt Szempesz és 76 k. Körmenyi 9.90 frt Körmeny. Kiseb tételekben tiszavideki 76-81 k. 10.50-11.25 frt, borsácsi 74-79 k. 10-10.90 frt, fehérmezei 75-79 k. 10.05-10.80 frt, borsácsi 72-77 k. 9.95-10.75 frt, felvidéki 76-80 k. 10.15-10.85 frt, morvavölgyi 77-79 k. 10.20-10.55 frt.

Rozs igen szilárd volt és 15 krral drágábbban kelt, mint a legutóbbi jegyzése. Jegyznek Bécsben: tótvideki 8.75-8.95, pestmezei 8.75-8.95, déli vasutvidéki 8.60-8.75, különböző magyar fajták 8.60-8.75, Ostrák 8.65-8.85 frton.

Árpák csekély, kedvelten volt a forgalom, gyenge árak mellett. Árhatarok gyanút ma megállapított: morva 8-9.25, tótvideki 6.80-8.90, déli vasutvidéki 6.80-8.50, északmagyarországi 6.80-9.25, Ostrák 7-8.25, égetni és örölni való 6.25-6.80, takarmány-árpa 5.50-6.10 frt.

Zab nyugodt volt és minőség szerint jegyez 6.10-7.15 frton. Tengeri 5-10 krral drágább, tavalyi jegyez 5.90-6, új 4.70-4.80, cinquantin 6.10-6.35 frton. Liszt kelendőse nem javult; az árak kedvtelen magatartás mellett változatlanok; barna fajták inkább valamivel szilárdabbak, a mi valószínűleg a magas rozsi árak következtében.

Határvidéketben az esős időjárás, a valamivel gyengébb nyerveki jegyzések és az angol piacok lanya jelentése dacára az árfolyamok csak keveset változtak. A piac alapiránya változatlanul szilárd maradt. - Kötöttet i buza tavaszra 9.68, 9.67, 9.69, 9.68, rozsi tavaszra 8.68, zab tavaszra 6.25, tengeri május-júniusra 5.19-5.18 frton.

Délutáni gyengébb iránytől jött kisny volt az üzlet. Lanya külföldi jelentések és az esős időjárás voltak az okai a valamivel bágyadtabb magatartásnak. - Kötöttet buza tavaszra 9.67-9.69, rozsi tavaszra 8.67-8.68, zab tavaszra 6.23-6.25, tengeri május-júniusra 5.14-5.19 frton.

Szesz üzletlen. Kész kontingentál árú jegyez 17.60-17.70 frton, tehát majdnem ugy mint a mult hét végén. A szükséglet kielégítésére a termelés és a hozatalok fedezik, minék következtében az itteni finomított tartózkodók.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, nov. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdére az Ostrák értékek emelkedése kedvező hatással volt. Hitelrészvényekben bécsi vásárlások és számos helyi utiműfedezés történt. Helyi bankok követték az emelkedést. Egyéb értékek is szilárdak, de jobbra esendes az üzlet, mert a spekuláció a pénzdrágaság miatt tartózkodó. 3%-os belföldi kölcsön kereset. Török értékek, párisi és londoni számlára vásároltak. Bányártekekben határozatlan az irány. Iparvállalati értékek jobbra elgyengültek. Utiműfedezés 6 1/2% - Jegyznek: Ostrák hitelrészvény 224.-, Disconto-Commandit 194.37, darmstadti bank 152.-, Deutsche Bank 159.10, drezdai bank 163.10, nemzeti bank 144.87, Ostrák-magyar államvasút 151.50, Ostrák déli vasút 30.-, Svájci vasutat gyengébbek. Gothard-vasút 145.10, svájci észak-keleti vasút 108.90, unió-vasút 77.87, svájci központi vasút 148.30 Olasz vasutat: meridional vasút 135.50, közpöntengeri vasút 100.25. Német vasutat közül dortmund-grosnau 169.25, Canada 80.62, Northern 75.75, olasz járadék 94.-, török sorsjegy 112.10, spanyol 41.90. Bányártekek meglehetősen szilárdak. Laura-kohó 206.75, dortmundi 94.-, bochumi 215.-, gelsenkircheni 185.50.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

vény 68.75, dunagőzmozgást 436.-, Johny-részvény 129.50, cs. és kir. vert arany 5.71, német bankváltók 58.95, 4 1/2%-os ezüstjárék 100.95, Ostrák koronajárék 101.35, 1864. sorsjegy 197.-, Ostrák hitelrészvény 357.50, unio-bankrészvény 291.-, Ostrák Landerbank 226.50, Ostrák-magyar államvasút 356.50, elbavölgyi vasút 258.25, alpesi részvények 182.50, 20 frankos arany 9.55, londoni váltóár 120.55.- Bécsi Tramway 562.-. Szilárd.

Délutáni magánforgalom. Bécs, nov. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdé zárása után a délutáni magánforgalomban maradt: Ostrák hitelrészvény 357.75, magyar hitelbank 387.50, angol-Ostrák bank 155.-, bankjegyeslet 263.50, unio-bank 291.-, Landerbank 226.50, Ostrák-magyar államvasút 357.25, déli vasút 68.75, elbavölgyi vasút 258.75, északnyugati vasút 243.25, török dohányrészvény 130.-, rimamurányi vasút 271.75-272.00-ig, magyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyjárék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 371.75-372.25-ig, városi villamos vasút 223.75-224.-ig.

4 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 357.60-377.00, magyar hitelbank 387.50-387.75, magyar államvasút 356.37-356.50, unióbank 291.-, Landerbank 226.50, Ostrák-magyar államvasút 357.25, déli vasút 69.-, elbavölgyi vasút 258.75, északnyugati vasút 243.25, török dohányrészvény 130.-, rimamurányi vasút 271.75-272.00-ig, magyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyjárék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 371.75-372.25-ig, városi villamos vasút 223.75-224.-ig.

Bécsi értéktőzsdé: Bécs, nov. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hét elején határozottan tett idők voltak, később azonban megenyhült; a hajózás megszűntése ennek következtében ismét kőszébbre haladtott és a Dunán felfelé utazó két gabonának nagyrésze előrelátólag rendelkezési helyére érkezett.

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai szombati heti gabonaforgalom az üzlet általában igen csekély volt, és az irányzat szilárd maradt. Búza mult heti árát tartotta meg, miután eleinte szilárdabb volt. - Eladott: 3000 mm. 77 kilós szerbiai 8.72 1/2 frton Győr, három óra; 77.5 k. és 78 k. 9.95 és 10 frt Csaba; 76.5 k. győri 10.15 frt Győr, három óra; felvidéki 78 k. 10.05-10.15 frt Nagy-szombat; 78 k. 10 frt Pöstyén, 77 k. 10 frt Szempesz és 76 k. Körmenyi 9.90 frt Körmeny. Kiseb tételekben tiszavideki 76-81 k. 10.50-11.25 frt, borsácsi 74-79 k. 10-10.90 frt, fehérmezei 75-79 k. 10.05-10.80 frt, borsácsi 72-77 k. 9.95-10.75 frt, felvidéki 76-80 k. 10.15-10.85 frt, morvavölgyi 77-79 k. 10.20-10.55 frt.

Rozs igen szilárd volt és 15 krral drágábbban kelt, mint a legutóbbi jegyzése. Jegyznek Bécsben: tótvideki 8.75-8.95, pestmezei 8.75-8.95, déli vasutvidéki 8.60-8.75, különböző magyar fajták 8.60-8.75, Ostrák 8.65-8.85 frton.

Árpák csekély, kedvelten volt a forgalom, gyenge árak mellett. Árhatarok gyanút ma megállapított: morva 8-9.25, tótvideki 6.80-8.90, déli vasutvidéki 6.80-8.50, északmagyarországi 6.80-9.25, Ostrák 7-8.25, égetni és örölni való 6.25-6.80, takarmány-árpa 5.50-6.10 frt.

Zab nyugodt volt és minőség szerint jegyez 6.10-7.15 frton. Tengeri 5-10 krral drágább, tavalyi jegyez 5.90-6, új 4.70-4.80, cinquantin 6.10-6.35 frton. Liszt kelendőse nem javult; az árak kedvtelen magatartás mellett változatlanok; barna fajták inkább valamivel szilárdabbak, a mi valószínűleg a magas rozsi árak következtében.

Határvidéketben az esős időjárás, a valamivel gyengébb nyerveki jegyzések és az angol piacok lanya jelentése dacára az árfolyamok csak keveset változtak. A piac alapiránya változatlanul szilárd maradt. - Kötöttet i buza tavaszra 9.68, 9.67, 9.69, 9.68, rozsi tavaszra 8.68, zab tavaszra 6.25, tengeri május-júniusra 5.19-5.18 frton.

Délutáni gyengébb iránytől jött kisny volt az üzlet. Lanya külföldi jelentések és az esős időjárás voltak az okai a valamivel bágyadtabb magatartásnak. - Kötöttet buza tavaszra 9.67-9.69, rozsi tavaszra 8.67-8.68, zab tavaszra 6.23-6.25, tengeri május-júniusra 5.14-5.19 frton.

Szesz üzletlen. Kész kontingentál árú jegyez 17.60-17.70 frton, tehát majdnem ugy mint a mult hét végén. A szükséglet kielégítésére a termelés és a hozatalok fedezik, minék következtében az itteni finomított tartózkodók.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, nov. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdére az Ostrák értékek emelkedése kedvező hatással volt. Hitelrészvényekben bécsi vásárlások és számos helyi utiműfedezés történt. Helyi bankok követték az emelkedést. Egyéb értékek is szilárdak, de jobbra esendes az üzlet, mert a spekuláció a pénzdrágaság miatt tartózkodó. 3%-os belföldi kölcsön kereset. Török értékek, párisi és londoni számlára vásároltak. Bányártekekben határozatlan az irány. Iparvállalati értékek jobbra elgyengültek. Utiműfedezés 6 1/2% - Jegyznek: Ostrák hitelrészvény 224.-, Disconto-Commandit 194.37, darmstadti bank 152.-, Deutsche Bank 159.10, drezdai bank 163.10, nemzeti bank 144.87, Ostrák-magyar államvasút 151.50, Ostrák déli vasút 30.-, Svájci vasutat gyengébbek. Gothard-vasút 145.10, svájci észak-keleti vasút 108.90, unió-vasút 77.87, svájci központi vasút 148.30 Olasz vasutat: meridional vasút 135.50, közpöntengeri vasút 100.25. Német vasutat közül dortmund-grosnau 169.25, Canada 80.62, Northern 75.75, olasz járadék 94.-, török sorsjegy 112.10, spanyol 41.90. Bányártekek meglehetősen szilárdak. Laura-kohó 206.75, dortmundi 94.-, bochumi 215.-, gelsenkircheni 185.50.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

London, nov. 26. (Mégnyit.) 2 1/2%-os angol consol 111 1/2. London, nov. 26. (Zárlat.) Ostrák déli vasút 6 1/2%-os járadék 27 1/2, 2 1/2%-os angol consol 111 1/2, új spanyol járadék 4 1/2%, Olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os ruquia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 87 1/2, Magán-kamatláb 3 1/2, 3/8%-os Szilárd.

harmeni 172.75, Hibern

ber 27.
ath. Virgí pl.
ra 15) Guriaz.
ra 8) peruzor.
Hold kel: 3
ora 27 perczer

honváhszár
9 orakor, az i.
nyában. (Dlőn-
kije a huszakar
az ülő-
akor zenis nagy
bomban delölöt 19
gyesület rendes
tra d. e. 9.46)
rethézk 50 kr. di
ra nyitva 9-10.
re delölöt 9.01
reama (muzeum-
9 orától 1.ig d. u.
ben nyitva d. u.
mek-gyjtómény
51. sz. a delölöt
Ferenz orási kor-
regezd 8.01
regekgy 30 kr.
muveszeti tarsulat
pentek kiveteleivel

Bev. - Richetti E. Triszt - Sadhovsky I. St-Petervár. - Demetrio
Koselberger M. Frankfurt. - Bartoloni N. es Isanya. Triszt
Futov W. Hamburg - Orak I. es mje Baja. - Kollmer F. Brad.
Katerlin E. Charlottenburg. - Jozsák W. Praga. - Krausz E.
Zagreb. - Bennek A. N.-Váral. - Müller S. Hódmező. - Popper R.
Gubitz. - Schweinfurt. - Berlin. - Novák I. Szenten. - Dr. Tóka
I. Baracka. - Wagner T. W. Passau. - Jelenik I. Rosenberg.
Strauss A. Dinslading. - Deutsch S. Isam. - Szappák E. Endler G.
Siska. - Ranszta I. R.-Szecs. - Weisinger A. Geogräd.
Rosenberg E. Charlottenb. - Hartmann A. Back W. Deutsch I.
Söldel H. Boier I. Söldel A. Anstetten I. Braunmester F. Stühk M.

Elháltak névsora 1898. nov. 26-án.
Wandl S. 81 é. V. Saterova. 7
W. Schlegel. 69 é. K. Károlyi. 23.
Herbert I. 5 é. H. György. 23.
Balázs Anna. 59 é. U. U. 10.
Bácsó E. 50 é. H. Károly. 21.
Farkas sz. Keller. 57 é. V. Frater. 49.
Tóka I. 52 é. V. Károly. 21.
Nusser sz. Schmier. 41 é. S. Károly. 24.
Bach Julia. 45 é. V. Szeged. 55.
Vidóczy Katalin. 45 é. V. Károly. 16.
Pécsi Gy. 21 é. Urol.
Holtbauer F. 11 é. X. Mar. telep.
Börök J. 80 é. Urol.
Börök Gy. 32 é. V. Urol. 55.
Schneider J. 80 é. Urol.
Göszög Erzsébet. 20 é. VIII. Károly. 11.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Két előadás.
Délután 5 1/2 órakor kezdül-
t a helyszínen.

KISFALUDY SZÍNHÁZ
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Két előadás.
Délután 5 1/2 órakor gyermek-
előadásul, fél helyszínen.
Hőfeherke és a 7 törpe.
Varázstrege 6 képmen.
Este 7 1/2 órakor, rendez hely-
színen.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Pollini-Bianchi Bianca assz.
vendégléptétel.
Bánk bán.
Eredeti nagy opera 3 felvonás-
ban. Zenéjét szerzte Erkel
Ferenz. Szövegét írta Egryssy
Béni.

VÁR-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Zárva.
NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Két előadás.
Délután 5 1/2 órakor méré-
s-kelt helyszínen.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Két előadás.
Délután 3 órakor méréskelt
helyszínen.

AGYANAZ.
Budapest, 1898. nov. 27-én.
Két előadás.
Délután 5 1/2 órakor rendez hely-
színen.

Kávéház-megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni,
hogy a tépárpanaszok új palotájában (Brányi-
és Lipót-utca sarkán) fnyesen berendezett
„Klotild“ kávéházamat
f. hó 26-án, szombat délelben megnyitottam.

CZIMBALMOK
saját gyártmány
legújabb szerkezetű 5 évi jót-
állással felszereltétre is
kapnók.
Zenélő művek vendéglátóknak
1-2 kr. behozásul játszik.

Mogyoróssy Gyula
Műhangszer készítő telepe
Budapest, VIII., Kerepesi-ut 71. szám.
Somossy Mulato
(Nagymező-utca). 34630
ALBRECHT FERENCZ bérlo.
Ma két előadás.

A SZÉP RIGÓ.
Phoite Pinaud.
Mignon törpe ötös.
A hölgytrombita-kar
Mmo Biserá vezetésével.
Ugymint az összes műerők fellelése.

Sabaria kávéház
Dohány-utca és Nyár-utca sarkán.
Ma és minden este a
Hölgyvásztalaj
Florenca k. a. és Kalkencker Gusztáv
karmester vezénylete alatt.

FOLIES CAPRICE.
CLEO DE MARODE
Egy női Agent provocateur.
Mégelőzőleg 9 órakor:
A kikapós földesur.

Vizállás, 1898. nov. 26-án.
Inn: Csehszlovákia.
Scharding + 32
Duna: 104 > 1
Lécs: 172 > 4
Pozsony: 68 > 4
Komárom: 163 > 9
Budapest: 59 > 2
D-Földvár: 62 > 2
Ujvidék: 15 > 3
Zimony: 32 > 7
Prenova: 10 > 6
Orsova: 84 > 10
Vág: 6
Szered: 6
Kába: 144
Dráva: 14
Zakany: 14 > 3
Harc: 3 > 3
Eszek: 96 > 2
Szava: 255 > 150
Mitrovia: 108 > 1
Jegyek magyarázata: + null fölött, - null alatt > áradat < apadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet tar-
tati jelentése 1898. nov. 26-án reggel 7 órakor.
Allomások: Arvaválya, Kiskartal, N-Szombat, Magyar-Ovár, O-Gyalla, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Zaránd, Károlyváros, Fiume, Cirkvenica, Pancevo, Dnyeprov, Zennolyva, Arad, Szeved, Szolnok, Eger, Debrecen, Kismart, Ungvár, Akna-Szalonta, Szatmár, Nagy-Várad, Békéscsaba, Nagy-Szabod, Bees, Salzborg, Klapfenfurt, Pósa, Zennolyva, Sarajevó, Torno, Florenca, Róma, Naply, Brindisi, Palermo, Malta, Zurich, Biarritz, Nizza, Kópentháza, Hamburg, Berlin, Christiansund, Stockholm, Moszva, Varso, Kisz, Sulinva, Szofia, Konstantinápoly, Athen.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
1898. november 26.
A) Árutőzsde.
I. Gabonafélék.
Köz aru.
Műszaki súly hektoliterenkint.
74 kg. 75 kg. 76 kg. 77 kg. 78 kg. 79 kg. 80 kg.
Fajta: 74 kg. 75 kg. 76 kg. 77 kg. 78 kg. 79 kg. 80 kg.

B) Határtelek.
Uaszo-műszaki 100 kilogrammokra.
Hataridő.
Rozs: 1898 márc. 7-7.2 8.45 8.50
Arpa: 1898 márc. 6-6.2 6.50 6.60
Zab: 1898 márc. 5-4.8 5.75 6.10
Tengeri: 1898 márc. 4-4.8 4.87 5.10
Képző: 1898 márc. 6-6.02 6.02 6.10
Képző: 1898 márc. 4-4.30 4.70 4.70

C) Különböző termények.
Ingeny hordó.
Szalonna.
Zsalka együtt.
Zab.
Képző.
Szalva.
Hataridő.
Koromag.

D) Értéktőzsde.
I. Államadósság.
Magyar Államadósság.
Arany: 100,000 100,000
Koronakereset: 100,000 100,000
II. Osztrák Államadósság.
Egyesített járadék papírban febr.-augusztus: 100,75 101,25
Egyesített járadék május-november: 100,85 101,35
III. Magyar Államadósság.
Arany: 100,000 100,000
Koronakereset: 100,000 100,000

Értékpapírok.
II. Más kölcsonk.
III. Záloglevelek és kölcsönköt.
IV. Előbbségi kötvények.
V. Bankok részvényei.
VI. Takarékpénztárak részvényei.
VII. Biztosító-társaságok rész.
VIII. Vízimalom részvényei.
IX. Bányák és téglagyárak rész.
X. Vasúti és győgyárak rész.
XI. Kőnyomdák részvényei.
XII. Különböző vállalatok rész.

Értékpapírok.
XIII. Különböző vállalatok rész.
XIV. Sorjegyek.
XV. Pénzjegyek.
XVI. Különböző vállalatok rész.

Értékpapírok.
XVII. Váltak árfolyama (díra).
XVIII. Határtelek közötti értékpapírok.
XIX. Különböző vállalatok rész.

Értékpapírok.
XX. Különböző vállalatok rész.
XXI. Különböző vállalatok rész.
XXII. Különböző vállalatok rész.

Értékpapírok.
XXIII. Különböző vállalatok rész.
XXIV. Különböző vállalatok rész.
XXV. Különböző vállalatok rész.

Értékpapírok.
XXVI. Különböző vállalatok rész.
XXVII. Különböző vállalatok rész.
XXVIII. Különböző vállalatok rész.





Ozleti heti szemle.

— nov. 26.

A hőmérséklet ismét emelkedett és az időjárás csapadékos lett, úgy hogy még távolabbi esk a hajózás beárítása, mint az csak a múlt hét végén is hitték. Az idő fordulása a vetésekre is igen kedvező befolyással van, úgy hogy azok fejlődése semmi kívánni valót sem hagy hátra. A gabonafélék általában véve erőteljesek és szép zöldök, rovar- és egérszűrtől is kevesebb panasz hallatszik. Külföldön az idő és csapadékos lett, csupán Kelet-Európában száraz még és fagyos, de már ott is emelkedni kezd a hőmérséklet. A vetések fejlődése Németországban általában kedvező, mándoránál konstánthalt, hogy sok helyen a gazdák nem készültettek el idejében a vetési munkálatokkal. Angliában az időjárás kedvezett a vetési munkálatok és csaknem biztosra veszik, hogy a buzával felöltött a rendes területet. Franciaországban a vetési és egyéb mezőgazdasági munkálatokra kedvező időjárás volt és remélhetőleg sokkal nagyobb lesz a buzával bevetett terület, mint tavaly volt, mivel a magas árak folytán inkább a buza bevetését erősebbre szorították a gazdák. A jó buzatermes dacára a hozatok gyengék, mivel a gazdák el vannak foglalva és különben is nincs mit tartaniuk az idegen versenyől, tehát nem siettek a gabona értékesítését. Az orosz birodalom gabonatermes, a mint előtte is látható volt, nem került úgy a helyre, amint korábban sem volt oly gyenge a hozam, mivel a birodalom nagyrésztben mégis elért a közép átlagot. Különösen a buza ár, mely a múlt évi eredményel valamivel kedvezőbbben állt ki. A földművelésügyi miniszter megrögzött elhatározással az imént közölt kimutatása szerint buzából termelt csaknem 16 millió hektáron 146.819.000 hektoliter, a múlt évi eredmény 140.650.000 hektoliter volt, 1896-ban 140 millió és 1895-ben 160.950.000 hektoliter. A rozs nem haladja meg a múlt évi termést, sőt alul is maradt az átlagnak; az összes eredmény tett ugyanis 252.502.840 hektoliter, 1896-ban 217.477.000 hektoliter és árpából 112.635.000 hektoliter. Az orosz birodalom évi buzaszükséglete 100-120 millió hektoliter között mozog, a szerint, a minő a termés és így valószínű, hogy a felvett 1898-99-iki kampany buzaszükséglete legalább is meghaladja a 100 millió hektoliter. Marad tehát exportra és készletre mintegy 40 millió hektoliter. Az új vetések telelése valószínűleg nem lesz mindenütt kifogástalan, mert a vetések még néhol a hótakaról, pedig a száraz hideg idő több helyütt aggodalmat okoz. Romániában az időjárás az ősz folyamán kedvező volt és bárha a folytonos szárazság miatt még ma sem fejezték be a vetési munkálatokat, azért állásosságban az a vélemény, hogy a gazdák a buzáterület 80-85%-ot bevetették. A vetések fele részben kielégítően keltek, fele részben azonban gyengék. A kukorica behozására az idő rendkívül kedvező volt. Szerbiában a meleg időjárás és a talaj kielégítő nedvességi állapota az ősi buza és arpa vetését elősegítette. A tengeri tőrést mindenütt befejezték, általában kielégítő eredménnyel. Törökországban az ősi vetések, az igen kedvező időjárás következtében, szépen keltek. Olaszországban a vetések úgy látszik kisebb, mint a múltévré az az aratás után becsülték. Amerikában a vetések állása, a Cincinnati Price Current szerint, nagy reményekre jogosít, azok 1890 óta nem voltak ezen évszázad kiütközés. Kanadában ellenben eső és fagy következtül a vetésekben valószínűleg nagy kárt tett és az ottani erkező jelentések szerint, az aratás eredménye mögötte maradt a táplált reményeknek.

Gabonaszemle. (Az Egyetértés tudósítása.) A világpiacokról tartósan eszes az irányzat, a melly, hogy az árak visszatértek volna. Ez különben annál kevésbé volna indokolt, mintha a készletek lenyeresen sehol sem szaporodnak és a fogyasztás a kinalt arat minden tartózkodás nélkül felel. Jólmarad mindenütt az az vélemény, hogy az árulmányok végre abban az irányban, melyben haladt, meg fog történi. Az amerikai piacokról, a hol pedig a készletek most már jobban szaporodnak, mint hetekkel ezelőtt, az árak inkább emelkedő irányzatban haladnak; ugyanezt lehet Európában is tapasztalni, noha az európai piacok raktári spenszegei nem őrök. Hogy azonban a körülmények dacára föllessegi megemelt lesz, mutalják a kereskedelmi szempontok, a hol a piaci forgalomba kerülő árak rögtön vértől találnak. Az őrmekeztetés tehát mintha allandósult volna és mert a közlekedés eszköze, a folyami utak Európaszerte igen rosszak az ala-

esony vizálás következtében s mert továbbá a tél is közbünni előtt áll, nagyon valószínű, hogy a tavaszi idényig a fogyasztók épen csakhogy a szükséges árukhoz juthatnak. De hát a tavasz hozhat-e javulást az üzletre, lehet-e remélni, hogy az árak lefele menő irányzatot fognak követni? Ezt a mai konjunktúrától itélve alig lehetjük és pedig annál kevésbé, mert a főbb exportállamok, a hol a vasuti forgalom is fontos tényező, föllessegi jelentékeny részét már eddig is értékesítették. Hozzájárul ehez, hogy Franciaország külön termése dacára igen nagy mennyiségben vásárol idegen buzát; számít persze ez állam nagyobb arányú lisztexportra. Az orosz piacokra is jelentékenyebb idegen gabonát importálnak, mint a múlt évben, noha ott a termés, viszonylva az 1897-iki eredményhez jóval nagyobb volt. Igen nagy szükséglet mutatnak még buzában és rozsban Németország, Ausztria, Belgium, Hollandia és különösen Anglia, a hol állandóan nagy a kereslet ezen termények iránt. A nemzetközi gabonapiacokról az utóbbi időben többnyire csak buza került forgalomba; rozsból csak Oroszország szállított nagyobb tömeget, főképp Németországba, ellenben a kukorica aránylag még csak kis mennyiségben szerepelt a piacokon. Magyarországból, Romániából és Oroszországból a kukorica-export emelkedett ugyan, de azért koránt sem elégtetheti ki a váratkozást és mivel az amerikai Egyesült-Államok kukorica-kivitele a múlt évi forgalomból képest csökkent, a kukoricaexportés állandóan javultak a múlt hetén is. Amerikában a nagy hozatok és a kedvező vétésállás folytán a piacok lángha irányzatban indultak, mely még inkább befejezésre jutott volna, ha a kivitel kereslet nem annyira élt. Később fedezések miatt az árakban eséklyéművü javulás állott be és a látható készletek újabb emelkedése sem okozott gyengülést, tehát egyelőre az árak alig változva hagyják el a hetet. Angliában lassu mederben folyik az üzlet, úgy a vetők, mint eladók tartózkodók, minél fogva az árak sem igen változtak. Franciaországban e héten nem fordult elő említésreméltó mozzanat; a forgalom meglehetősen szűk mederben folyik, mert a mérsékelt készletek szemben még jelentékenyebb kinalt volt konstánthalt. Az árak jobbra megtartottak mult heti nivójukat és csak a hét végén gyengültek kissé. Németországban igen eséklyé az üzleti tevékenység. A helyi hozatok gyengék és a külföldről is kevés ár érkezik, s e miatt a raktárak nem telnek meg. Az árak ennek következtében tartottak maradtak. Hollandiában és Belgiumban eszes üzletmenet mellett szintén tartottak az árak. A svájci piacok változtak. A mi piacunkon is gyengült a forgalom, az irányzat azonban meglehetősen tartott maradt, mert készáruban gyenge a kinalt, a mi a határidőpiac hangulatát is kedvezően befolyásolta. Ily viszonyok mellett bizonyított be az e heti forgalom, a mely ha nem is volt nagyjelentőségű, de a piac helyzetét mit sem változtott, és alig is lehet, hogy a szilárd irányzat egyhamar lánghaságna adna helyet. Tarkarmányzékkel forgalma szintén korlátolt maradt, az árak azonban, tekintettel a gyenge kinaltra, tartottak voltak. Egyedül a rozs ára tüntet fel emelkedést.

Az Ozleti het részleteiről a következőket jelenthetjük: Buza a hét elején még kellemes irányzatban indult, az időjárás teljes jelleget öltött és habár a malom be- vásárlásukban tartózkodók voltak, az árak azonban mégis szilárdan tartottak, sőt részben emelkedhettek is. Az allandóan gyenge lisztkereslet a malomokt később azonban erősebb tartózkodásra ösztönözte, a napi forgalom nagyon szűk keretben maradt és a tulajdonosok kényserülte voltak engedelmények tenni. Ha mindazonáltal nagyobb árcsökkenés még sem következhetett volna, úgy ez főleg a gyenge kinaltunk tudandó be. Külföldi buzákról nagyobb mérvű kinalt van, a malomok azonban származékot e héten csak egyenlőn vásároltak. A múlt héten viszonylva az árakban alig mutatkozott változás. A hozatokól 200.991 mm, nagyobbára előre eladott árúból, a forgalom e héten 120.000 mm. tesz ki. Elszállítottat 21.454 mm.

Uj tengeri elék bőven kinalnak és jobb vételkény mellett ugyancsak 5-10 krral javult. Budapesti paritsára kész szállásra 4.15 fton, december-februára 4.30-3.95 fton. Verseczen decemberre 3.75-3.80 fton fizettek. A Tiszavídekén 4.—4.05 ftr körül érhető el.

Uj tengeri elék bőven kinalnak és jobb vételkény mellett ugyancsak 5-10 krral javult. Budapesti paritsára kész szállásra 4.15 fton, december-februára 4.30-3.95 fton. Verseczen decemberre 3.75-3.80 fton fizettek. A Tiszavídekén 4.—4.05 ftr körül érhető el.

Uj tengeri elék bőven kinalnak és jobb vételkény mellett ugyancsak 5-10 krral javult. Budapesti paritsára kész szállásra 4.15 fton, december-februára 4.30-3.95 fton. Verseczen decemberre 3.75-3.80 fton fizettek. A Tiszavídekén 4.—4.05 ftr körül érhető el.

Uj tengeri elék bőven kinalnak és jobb vételkény mellett ugyancsak 5-10 krral javult. Budapesti paritsára kész szállásra 4.15 fton, december-februára 4.30-3.95 fton. Verseczen decemberre 3.75-3.80 fton fizettek. A Tiszavídekén 4.—4.05 ftr körül érhető el.

AZ ÖRDÖCSZIGET JELELTJE.

— Ni, ni! Ez hatott önre! — mondta gúnyosan Cochebois, — de a Siegfried nevű csak keszre; ne a vezetéknévét is szeretném hallani... Most sem hangzott semmi valész.

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Titkos

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Dr. Richter

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Richter-féle Holinimen

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Titkos

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Dr. Richter

„Első kiadásunkban jelentettük olvasóinknak, hogy Rochemond, a hadügyminiszterünk rendelkezése alá bocsátott titkos rendőr ellen gyilkosság kísérletet követtek el. Hozzátejtük, hogy a mar magában is titokzatos ügy bizonyára újabb felfedezésekre fog vezetni. Nézetünkben nem esatlakozunk. A pillanatban, mikor e sorokat sajtó alá adjuk, Cochebois, a közbiztonsági főnök Bezonsban házkutatást tart és úgy látszik, egész szövetkezt nyomára akadt, a melynek célja a kémkedés. Egy vezérkari tiszt van a kísérletben. Olvasóinkat pontosan értesíteni fogjuk az eseményekről.”

Szépse



Pompador-tej Pompador-szappan



BÉA

Barany De...

Santal Clertan

Török József

Dr. Richter

Richter-féle Holinimen

Titkos

Dr. Richter

Richter-féle Holinimen

Titkos

Dr. Richter

Richter-féle Holinimen

Titkos

Dr. Richter

Szépség a nő valódi kincse!

eredeti Pompadour-Pasta (fejtálatja: Med. Dr. A. Rix.) 34495. Az eredeti Pompadour-Pasta használata által...

Legjobb fenyőmáz a világon!

Amor-crème. Az eredeti a legjobb. Egy tégely ára 1 k.

Calderoni és Társa BUDAPEST.

Látszerraktár: Váci-utca 30. szám. Kis hid-utca 8. szám. Színház utca 30. szám.

Utánzóktól óvakodni s a Schaffer Róza nevére ügyelni tessék.

A szépség vagyoni! A szépség hatalom! M<sup>me</sup> ROSA SCHAFFER. Ez a legrádjabb kincset megszerezheti...

BÉNÉDICTINE

de l'ABBAYE de FÉCAM, FRANCIAORSZÁG. Legjobb liqueur. Mindenki ismerni kell, hogy minden palack...

SUCHARD-CACAO

CSOKOLÁDÉ. Ph. Suchard. A Suchard-csokoládé teljesen tiszta.

Columbus kerékpárja

Dió-kivonat. A legjobb kávé. A legjobb kávé...

FÜLDESZ L. BUDAPEST.

Muzeum-körut 3. Kétszínű Füldecske...

BARANY DEZSŐ

ERTEKPAPIROKRA. KÖVÁRY ARMIN. NOVÁK J. Budapest, Nefelejts-utca 11. sz.

EUCALYPTUS SZAJVIZ

CZIMBALOM Varju és Társa. császári és királyi szabad hangszeripar BUDAPEST.

Legelőzőbb és legelőzserűbb karácsonyi ajándék

Ujságírók-Sorsjegye. 1 korona. 100.000 koronás.

WESZELSZKY ADOLF

órás és ékszerész. IV., Kössuth Lajos-utca 13. Vészegevények és lábbadozók.

GAZDASÁGI LAPOK

HETILAP. 50-İK ÉVFOLYAM. 50-İK ÉVFOLYAM. Az összes létező magyar lapok között...

A nagy karácsonyi áru eladás

Erzsébet királyné vászon. AUER IGNÁCZ FIA. Erzsébet királyné vászon...

Huzás visszavonhatatlanul 1899. évi január hó 4-én.

A Budapesti Ujságírók Egyesületének sorsjáték kezelésége. Bankjegyesületi váltóüzlet FLEISSIG SÁNDOR.

Köhögés és tüdő

bécsi eredeti utifü-kivonatnedv mészvassal. TRNKÓCZY VIKTOR. Bees, V.2. Schönbrunnerstr. Nr. 107.

Titkos betegségeket

Dr. KAJDACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-körút 4. I. em.

A nagy karácsonyi áru eladás

Erzsébet királyné vászon. AUER IGNÁCZ FIA. Erzsébet királyné vászon...

A nagy karácsonyi áru eladás

Erzsébet királyné vászon. AUER IGNÁCZ FIA. Erzsébet királyné vászon...

A nagy karácsonyi áru eladás

Erzsébet királyné vászon. AUER IGNÁCZ FIA. Erzsébet királyné vászon...

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller

Liniment. Capsici comp. Ezen hűvös házaszer ellenlátja az Hő megpárolgását...

LIEBIG társaság HUS-KIVONATA HUS-PEPTONJA

csak akkor valódi, ha a czimkét kék alapon Liebig névalírása szeli át. HUS-KIVONATA HUS-PEPTONJA. rendkívül magas tápértékű és könnyen emészthető...

Ennek hirdetését rovatban minden szék...
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELMI

KIS HIRDELTÉSEK

TELEFON 6354
SCHNITZER és WEISS

Kis hirdetések
Egyszerűsített számú

Eladás.
Használt az új

Hajfialitót
biztos szer, jótállás mellett,

Gazdatiszt
február elsőjén ismét, vagy

Oktatás.
Nevelőnők,
gyermeknevelőknek,

Külföld.
Pénz
kötelezően hosszabb időre

Szülői társulatok
Közösleges kölcsönök 6 frt

Breuer nővérek
dohányozás-jele V. ker., Teréz-

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Burger Vilmosné
dohányozás-jele Andrássy-ut 51.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Deutsch Julia
dohányozás-jele Jászai-utca

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Toldi Lajos
könyvkereskedése Buda, II.,

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Kiadóhivatali üzenet.
Tudakozódásoknak csakis

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Férjhez menni
ohájtának 25 éves keresztény,

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Szép birtok eladó
Slavonában, a birtok egy

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Vétel.
Egy nagyobb
és két kisebb, kevesebb használt

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Alkalmazást keres.
keresteti kuncsa, nagyobb

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Divatos
és jól álló ruhákat készít

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Házvezetőnők
állást keresnek egy szép szob-

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Lakás és bérlet.
Kézen bérlettel, díszes k-

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Szabó utcai szoba.
Kézen bérlettel, díszes k-

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der Pferde
Sicheres Fahren u. Reiten

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Magyar Nők Naptára
az 1899-ik évre.

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

HERBANY-fele alfoszorsavas
mész-vas-szörp

Könnyű fizetési
feltételek: Díszes, ócska

Eladó ritka olesó
gyógyereben, febrinára, fehé-

Paricion
diplome ensemble le français

Nevelőnőket
németországban, kik jól bir-

CAOPO
BENSORP és Tsa
AMSTERDAM.

SCHNITZER és WEISS
Budapest, Csengeri-utca 53.

Schonher der